

拼“房”大赛

小记者:张子萱 编号:159010
学 校:周口七一路二小二(5)班

4月26日上午,我早早地起了床,怀着激动的心情参加由周口晚报社主办的“甲尔申皮鞋杯”小记者拼装“房子”PK大赛。

广场上人山人海,无比热闹。随着工作人员的一声令下,比赛正式开始了。小记者们顶着高温,挥动小手,拼起了一座座美观漂亮的“房子”。比赛刚过15分钟,就有1名小记者拼装完毕。我以较快的速度完成了拼装,获得了前十名的优异成绩,我太激动了。

比赛重在参与,我从中得到了锻炼,提高了动手、动脑的能力。虽然在比赛中汗流浃背,但比起建筑工人们冒严寒、战酷暑的精神,相差太远了。

工人叔叔,你们辛苦了,为了让大家住上安静、明亮、坚固的房子,你们付出得太多了。

挑战自己

小记者:刘畅豫 编号:151795
学 校:周口六一路小学二(3)班

星期天上午,我在五一广场参加了“甲尔申皮鞋杯”小记者拼装“房子”PK大赛。

工作人员发给我们每一个人一个立体拼图,活动最后要选出10名用时最少的选手。

因为好胜心作怪,我显得很急躁,拼图拿在手里,我真想一秒钟就把它完成,恨不得多长出几双手来。可是越想快,手却越不听使唤了。过了一会儿,我冷静下来,心想:生气也没什么用,还不如慢慢拼呢!后来,我终于拼好了。

这次比赛虽然没有获得名次,但是我一样很开心,因为我战胜了自己的坏情绪,挑战自己可比得名次重要啊。

(辅导老师:朱晓燕)

我的“城堡”

小记者:李晨瑜 编号:150620
学 校:周口榆树园小学六(1)班

4月26日上午,一场激烈的比赛正在五一广场上举行。这次比赛的内容是建“房子”,我就是其中的一名参赛选手。

这里的建“房子”,并不是真正的建高楼大厦,而是用模板拼成房子模型。比赛开始了,老师发给我一套“公主城堡”的模型,我看了看大家的模型,有森林小屋、旋转木马、喜羊羊与灰太狼……我迫不及待地拆开包装,开始拼装起来。

这套模型对于经常玩拼装积木的我来说,简直就是小菜一碟。我用很短的时间拼出了“城堡”的粉色围

墙和第一层楼,然而,接下来的“工程”就相对麻烦多了,我既要把各种细碎的零件安装到“城堡”上,还要认真地找出和小零件上对应的插孔。因为这个,我浪费了不少时间,好在最后我找到了窍门,所以加快了速度。

由于这座“城堡”的“工程”过于复杂,所以我最后没能评上前十名。但看到自己亲手完成的宏伟的“城堡”,心里像吃了蜜一样甜甜的。

(辅导老师:马侠)

回忆

小记者:张念念 编号:105975
学 校:周口市莲花路小学六(2)班

我的学校座落在工农路与莲花路交叉口,是个充满生机与活力的地方。

一进校门,就是一个高高的升旗台,每个周一早上,我们都会穿着整齐的校服,听着雄壮的国歌,在这里举行庄严的升旗仪式。

我们学校有两个花园,花园里种着梧桐树,它们庄严挺立,像一个个战士。还有松树,密密地围绕着我们的花园,像一个个撑开的巨伞。我们的操场上,有200米环形跑道,还有篮球场和乒乓球台。

学校就像一个大花园,我们在这里快乐地成长着。

(辅导老师:李瑞)

春游

小记者:谢家佑 编号:151677
学 校:周口市文昌小学四(4)班

周一上午,李校长说我们要春游了!这可是同学们盼望了一年的啊!

周五那天,不到8点钟,各班就排好了整齐的队伍,整装待发了。看,同学们穿着整洁的校服,系着鲜艳的红领巾,笑容挂脸上。就这样,一条“长龙”向周口公园进发了。

春天的公园真美啊!柳树长出了细细的新叶,绿绿的颜色那么新鲜,让人想起了“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”的诗句。迎春花开了,它的生命力真顽强,用浑身的力量开出了满枝满枝的花朵,像一条条金色的鞭子,还有桃花、梨花、樱花……一树树,争先恐后地绽放着,走在树下,清香扑鼻而来。

快乐的时间总是很短暂,到集合的时间了,我们恋恋不舍地告别了周口公园。

(辅导老师:贾桂兰)

《东周列国志》读后感

小记者:李笑阳 编号:151585
学 校:周口建设路小学五(1)班

寒假里,我一口气读完了《东周列国志》这本书。书中有一些道理非常值得我学习,尤其是晋文公诚实守信的故事,让我终生难忘。

春秋战国时期,公子重耳周游列国,当他到达楚国时,楚成王以君王之礼招待重耳,设下宴席,并且9次向重耳敬酒(通常君王与君王之间敬酒次数不超过9次)。席间,重耳感激涕零地说:“大王如此对我,但贵国富

足有
余,我真
不知道该如何
报答您。”重耳说
完想了一会儿,接着
说:“这样吧,假如不得已
与您在战场上相见,我必退兵
三舍(一舍是30里),来报答您对
我的恩惠。”后来,公子重耳回到国内,当上了晋国的君王,即晋文公。没过多久,晋国和楚国交战,晋文公果然退兵三舍,实现了对楚成王的诺言。

我们在与人交往的时候,不能以任何理由失信于人,要做一个像公子重耳那样诚实守信的人。

(指导老师:李侠)

盖“房子”

小记者:江佳怿 编号:150808
学 校:周口五一路小学五(1)班

星期日上午,我要参加“甲尔申皮鞋杯”小记者拼装“房子”PK大赛,上午10点,我急匆匆地来到了五一广场。

一位工作人员发给我一个立体拼图,瞧!多漂亮,可以看出它是动画片《熊出没》里的一个场景。

早已迫不及待的我,以迅雷不及掩耳之势把拼图的封条拆开,立马拼了起来。拼着拼着,我发现了一个规律,就是每个立体拼图上和拼板上都有一个相同的数字,只要往上一插就行了,就这样,我的速度又加快了许多。正在这时,主持人说:“第一名已经产生了。”我想:我要快点才行呀!经过最后的冲刺,我得了第二名。

远远望去,我的拼图上有树、有房、有神态各异的动画人物,走近看,还有一个大铁笼子,原来熊二被关在了里面。毛毛不知犯了什么错,正被它的吉吉“国王”教训呢。涂涂也在观察铁笼,看怎么才能把熊二救出来。而熊大呢?正在被光头强追得满森林跑。

通过这次大赛,我知道了无论多困难的事,只要努力都能成功。

(辅导老师:贾雪华)

动手拼“房”
快乐成长小记者:董怡彤 编号:152169
学 校:周口六一路小学六(6)班

4月26日,我参加了“甲尔申皮鞋杯”小记者拼装“房子”PK大赛。

领到拼图模板后,我开始专心致志地拼起来。不知不觉中,“N”字型的“小洋楼”即将拼装成功。我小心翼翼地把房子模型放在桌子上,但“房子”的“楼顶”部位我一直装不上去,图形看了十几遍还是毫无头绪,我有些气馁了。这时,我想到了老师经常说的一句话:“失败乃成功之母。”我暗暗告诉自己要有耐心,经过几分钟的观察,我突然发现,将“楼顶”部分的小零件换一个方向就行了。就这样,我完成了整个“楼顶”部分和“楼顶”窗户的拼装。

那一刻我突然明白:不管在学习中还是生活中,都要有持之以恒的精神。

(辅导老师:何瑞华)

热爱生命

小记者:刘晨阳
编 号:151576
学 校:周口建设路小学四(1)班

我常常想,生命是什么呢?诗中说:“野火烧不尽,春风吹又生。”我不明白,火能烧掉许多东西,区区一片草地都烧不了吗?

秋日的一天,带着疑问,我来到郊外的一片荒草地,在一小块草地上做实验。“嚓”,草烧着了,霎时间,金色的草地变成了焦黑的一片!“我成功了,我成功了!”

春天来了,我再次来到那片烧过的草地,一看,这一片草不但没被烧死,反而更绿了!草的再生能力让我刮目相看。

7岁那年外出游玩时,我曾经抓住过一只蝴蝶,本想拿回家,可是蝴蝶在我手中不断地挣扎着,好像只要有一个小小的出口,它就会奋不顾身地飞出去!我被蝴蝶努力求生的本能所感动,忍不住放飞了它。

生命只有一次,我们应该热爱生命,切勿虚度年华!

我的
“别墅”
我来建小记者:韩烨坤
编 号:151258
学 校:周口闫庄小学五
(1)班

4月26日上午,妈妈带我来到五一广场,参加“甲尔申皮鞋杯”小记者拼装“房子”PK大赛。

老师给每个小记者发了一个带有彩色效果图的模板,伴随着老师“开始”的指令,小记者们开始了激烈的比赛。

我拿起自己的模型,先看了看效果图,然后在心里设计好了大概的拼装顺序。我的模型是一幢“别墅”,我首先从地面开始拼起,然后找到底层的准确位置,按照编号进行搭建。10分钟过去了,我的“别墅”底层刚刚搭建好,就听到主持人宣布有小朋友已经完成了作品!加油!我在心里默默地为自己打气。2分钟过去了,又有小朋友带着自己完成的作品找老师领奖了,我的“别墅”才刚刚“封顶”,我特别着急,紧赶慢赶,还是没有当上前十名!不过,我并不气馁,依然高高兴兴地完成了自己“别墅”的建设。

我觉得,搭建“房子”和我们平时的积累是分不开的,如果平时没有做过,动手能力不强,空间想象力能力不够,那失败是一定的!我的失败不仅因为模型本身工序复杂,动作慢、动手能力差也是很重要的原因。

(辅导老师:杜征寒)